

南京创业团队打造“服务业的淘宝” 把一技之长发到网上 忙里偷闲就能把钱赚了

软博会·鼓楼区

你知道吗?你的一技之长可以发布在网上,明码标价进行交易;装家具换灯泡找家政,点点鼠标就能搞定……“互联网+”不再高大上,而是将深入百姓生活的方方面面。昨天,第十一届中国(南京)国际软件产品和服务博览会鼓楼区专场——2015鼓楼“互联网+”产业项目对接会举行,一大批项目亮相。现代快报记者从会上获悉,此次共有15个项目落户鼓楼,投资金额突破30亿元。

有一技之长,忙里偷闲就能把钱赚了

不用坐班、不用考勤、忙里偷闲的空当,就能顺便把钱赚了,这不再是梦想。此次亮相的一个创业项目——“小鱼儿”服务交易平台就能帮你实现这个梦想。

“这其实是一个技能时间交易平台,目标客户群定位为可以提供各种服务,或者有多种需求的个人和小微企业,提供私人定制化的服务。”南京创客汇网络信息技术有限公司董事长冯强介绍说,他希望通过“小鱼儿”,让每个人的时间都能在这个平台上实现其应有价值,打造“服务业的淘宝”。

快报记者在“小鱼儿”网站上看到,上面提供的服务、发布的需求五花八门。比如有提供移民咨询服务的专家,每小时标价50元;求

推荐好歌、小说、电影,10元一次;代理记账,30元一小时;安卓客户端开发,400元一天,等等。

冯强介绍说,“小鱼儿”运行四个月以来,注册用户达7万人,每个月差不多都有2000单交易,并在以每月50%的速度增长。

找家政服务,点点鼠标就能搞定

“互联网+”和百姓生活有啥关系?鼓楼区民政局局长吴更新介绍,鼓楼中央门街道已在全市试点“智慧社区”建设,打通线上线下,智慧社区的范围还在不断扩展,包含家居生活、物业管理、社区周边商圈等各方面的信息服务。这意味着,换灯泡、找家政等服务,居民足不出户就能办理。

据介绍,“智慧社区”一个是管理平台,主要是针对社会行政事务

而言的,能通过这一平台,实现信息共享。另一个是服务平台,主要是为老百姓提供智慧生活服务。今后不仅是家用电脑、手机客户端,甚至连有线电视,都能成为智慧社区的操作平台。

全国首家志愿者互联网呼叫中心在宁成立

全国首家志愿者互联网呼叫中心——“千寻救助志愿者互联网呼叫中心”也是“互联网+”的公益平台,为公益事业提供互联网志愿者服务。据介绍,其服务包括为公益机构提供互联网公益品牌设计、网上众筹、线下劝捐、志愿者管理等服务;为志愿者提供档案登记、志愿时统计、公益岗位搜索、交流分享等互联网服务;为企事业单位提供志愿者档案建设服务;为弱势群体提供被救助的机会。

软博会·雨花台区

软件谷核心区将打造“科创城”

这是南京首个主打“互联网+”产业的园区

快报讯(见习记者 杨菲菲 记者 鹿伟)昨天,现代快报记者从中国(南京)软件谷核心区·互联网产业创新发展论坛暨科创城新闻发布会上获悉,中国南京软件谷将打造“科创城”。据了解,建成后,科创城将成为南京首个主打“互联网+”产业的园区。目前,科创城一期的主体已封顶,预计最早明年9月可以交付使用。

据介绍,软件谷核心区位于中国(南京)软件谷东片区南园,总面积约3平方公里。科创城落户核心区内,项目总占地面积217亩,规划总建筑面积超过60万平方米,是南京首家规模性“互联网+”产业基地。目前已经有两家企业敲定入驻。此外,清华大学移动互联网产学研基地也把家安在了科创城。

记者了解到,软件谷核心区周边配套的人才公寓已建成,今年11月将按精装修标准向谷内企业交付。

后天去民俗博物馆听新白局演唱吧

快报讯(记者 孙羽霖)为纪念抗日战争胜利70周年,9月4日,现代快报欢乐社区行联合南京市民俗博物馆、南京金陵风白局曲艺团,为读者们带来一场耳目一新的南京白局表演,欢迎拨打抢票热线,前往观看。

这次南京白局演唱注入了新的活力。今年暑假,国家级非物质文化遗产南京白局省级传承人黄玲玲,和学生们共同演唱抗战胜利70周年歌曲“中华民族要自强”。歌曲用白局演唱的形式,讲述了南京遭遇大屠杀,以及全国人民共同抗日的历史。

值得一提的是,这首白局唱词的改编者还是一个“00后”孩子。她叫王润晔,9月开学刚念初一。她从小学三年级开始学唱白局。今年暑假,她四处搜集历史资料,自己改编唱词底稿,和黄玲玲老师共同创作了这一曲白局新歌。

报名方式:拨打现代快报抢票热线96060,名额有限先报先得,限10人。

演出时间:9月4日14:30

具体地点:南京市民俗博物馆老茶馆。

云锦“蒙娜丽莎”米兰归来首次亮相

快报讯(见习记者 杨菲菲 记者 鹿伟)出战米兰世博会的龙袍长啥样?云锦“蒙娜丽莎”和原版哪个更好看?9月4日至24日,“南京城市文化客厅——世茂·云锦极致精华馆”将亮相德基广场室外中庭,南京市民可以近距离观看从米兰世博舞台出征归来的云锦“蒙娜丽莎”、劳伦斯·许云锦华服等创新艺术精品。现场还将设立互动墙,市民可以挑选自己喜欢的云锦衣在电子试衣间“试穿”。

记者了解到,云锦“蒙娜丽莎”长2.5米、宽1.8米,大小相当于原作的3倍,是云锦织造史上尺幅最大的人物肖像作品。这也是云锦“蒙娜丽莎”自出战米兰世博会之后与南京市民的首次见面。

高校财商排名,南京大学位列全国第十

全国35%的大学生过去一年尝试利用互联网理财

你念大学时怎么交纳学费的?靠父母,靠奖学金,还是靠勤工俭学?在90后眼中,这些可能都已经out了。

昨天,蚂蚁聚宝通过对全国2325所高校的分析,发布了过去一学年的《2015年大学生理财报告》,数据显示,在全国2500多万在校大学生中,超过35%的人在过去一年尝试了互联网理财,有超过1万的学生,过去一年的理财收入在4000元以上。

这其中,浙江大学学生理财成绩最好,过去一年全校仅通过蚂蚁聚宝平台的互联网理财产品,收入就高达1069万,成全国财商最高的大学,南京大学以487万的互联网理财收入排名第十。

现代快报记者 郝多

大学财商排名 南京大学进前十

对于不少90后来说,迈入大学校门,意味着自主打理财富的开始。

根据蚂蚁聚宝的数据,在开学前三周时间里,共有109万大学生首次使用余额宝,开始借助互联网的方式,管理自己全年的生活费,而且越是临近开学,开通人数越多,在开学前一周,新增余额宝用户中,大学生占比达到34%。

从全国范围看,浙江、上海、福建、江苏、北京五地的学生,理财观念最强,尝试互联网理财的学生占比超过40%,分列前五,江苏的占比数据达到43.7%,远超全国平均水平。

在江苏,南京大学以487万的互联网理财收入跻身全国大学财商排名Top10,在南京大学之后,苏州大学、东南大学、中国矿业大学和南京航空航天大学依次位列江苏省大学财商排名的第二到第五位,他们过去一年的互联网理财收入也都超过了200万。

帮父母理财 赚出新学期学费

在固有观念中,学生理财,本钱不多,理财收入也必然不高,但实际

情况是,有上万的大学生仅仅通过互联网理财,就可以赚出一整个学期的学费。

而且,有意思的是,他们身上最显著的标签并非“富二代”,而是“高材生”。因为这些学生主要来自一些211、985的名牌高校,其中,浙江大学、北京大学、清华大学、同济大学、上海交通大学、复旦大学、武汉大学、四川大学、华中科技大学和南京大学依次位列前十,是这些“高财商”学生的最主要的聚集地。

他们是如何赚到高收益的呢?一个很主流的方式就是帮父母理财。

在用户调研中,一名来自上海交大的学生介绍了自己的理财方式,“爸妈给了我20万元资金用于理财,我将80%的钱用于定期理财,20%用于余额宝活期理财,平均年化收益7%,我按照年化4%的收益还给爸妈,多出的才留给自己,一年收入也有6000元,而且爸妈也不亏,这比他们存款的收入还多一些。”

不过,理财专家提醒说,90后在帮助父母理财时,一定要考虑父母对于风险的承受能力,尽量将资产多元化地合理配置,基金、股票等风险较高的投资方式,在资产配置中的占比不宜超过30%。

河西北部未来将通5条地铁线

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市规划局了解到,《河西北部地区控制性详细规划》近日获南京市政府批复通过。现代快报记者发现,未来,河西北部有5条地铁线,设3个地铁换乘站。

河西北部地区位于南京老城西侧,西临夹江,东临外秦淮河,北至三汊河口,南抵应天大街,为长江夹江、外秦淮河交汇处。规划总面积19.24平方公里。

在空间上,河西北部要形成四个特色片区,分别为江东门纪念馆片区、三汊河—宝船厂片区、万景园片区、莫愁湖—南湖片区。最近,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆周边地区城市设计规划也通过批复,规划以南京大屠杀遇难同胞纪念馆为核心,将构建集纪念、展览、教育、文化、商务商业、服务配套、居住等多功能于一体的城市活力中心区。

而在交通上,未来河西北部地区交通更发达,河西北部区域地铁线就有5条,除了现有的2号线外,还会新增4号、7号、9号、13号线,新增轨道站点9处。



漫画 雷小露